

注资好买 腾讯落子第三方销售

□本报记者 黄淑慧

12月16日,好买财富宣布,公司已于近日获得腾讯B轮融资,这亦是腾讯首次投资于国内独立第三方财富管理公司。在阿里控股天弘基金之后,腾讯注资好买无疑让业内联想颇多。有业内人士认为,好买得到腾讯的助力,第三方销售机构之间的竞争将越发激烈。但未来好买在腾讯互联网金融战略中占据何种地位,好买和微信支付、财付通如何错位发展,外界还有诸多疑问。

管理层保持控股地位

好买财富未透露此次获得注资的具体金额与股份占比,但表示获得此轮注资后,公司管理层依然保持公司的控股地位。

好买财富董事长杨文斌在接受中国证券记者采访时透露,双方自年初就开始接触,谈判延

续了大半年。在开启B轮融资之初,好买的方就比较明确,希望能引入一家有互联网背景的投资者。此前也接触过其他重量级互联网巨头,但好买一直认为,在各大巨头中,开放性、延展性最强的是腾讯,未来发展潜力更大,因此腾讯是好买的第一选择。

恰好在一年前,即2012年的12月16日,君联资本(联想集团旗下专业的投资机构)已完成对好买的A轮融资,君联方面表示将在B轮继续跟投。

腾讯看重的则是好买团队的专业研究实力。据介绍,好买财富拥有覆盖宏观策略和各类产品线的研究与数据团队,一直以专业的研究驱动产品筛选,并拥有业内少有的全产品线优势,代销的金融产品覆盖货币基金、债券基金、类信托产品、股票基金、私募和对冲基金等2000多种。

腾讯相关负责人表示:我们

欣赏好买财富团队优秀的创新和执行能力,此次投资将用于好买财富的人才梯队建设、网络建设、数据清算和客户服务等各基础平台,以助力好买提升面向客户的金融服务体验。”好买方面也表示,此次得益于腾讯的资金支持,将继续致力于帮助客户实现一站式的资产配置。未来将进一步打通旗下多个系统平台,提升理财的便捷度和客户体验。

据中国证券报记者了解,腾讯也曾与多家第三方财富管理机构洽谈过投资事宜,但好买的股东结构较为单纯,决策权掌握在管理层手中,因此成为一个比较合适的投资标的。

此外,值得注意的是,相较于传统的财富管理机构,好买对于互联网发展进程嗅觉也较为敏锐。自2007年起,好买财富即志在将金融专业性和互联网应用端相结合,目前拥有全面的网站及无线应用,通

过好买基金网、掌上基金、信托大全、官方微信等多个抓手,全方位为投资者提供专业的财富管理支持。

搅热第三方江湖

今年以来,在互联网金融热潮下,互联网巨头纷纷抢滩互联网金融这一时髦业务。外界对于BAT(百度、阿里和腾讯)三大互联网巨头的动作尤为关注。在阿里控股天弘基金之后,腾讯注资一家第三方财富管理公司,无疑让业内联想颇多。

另一家第三方基金销售机构人士在得到这一消息后,无不羡慕。对中国证券报记者表示,好买能得到腾讯的助力,第三方销售机构之间的竞争将越发激烈。

不过,腾讯的这一动作对第三方行业究竟会产生多大影响,主要看好买在腾讯互联网金融版图中的地位。如果腾讯方面能倾力支持,好买的发展后劲毋庸置疑。

不过,也有第三方人士表示,这次入股好买的是腾讯旗下产业共赢基金,好买最终能获得腾讯多少支持还是未定之数。并且,过早地站在腾讯队列中,未必是好事,可能会因此丧失了与其他互联网公司合作的机会。

事实上,由于腾讯方面并未系统地对外阐述过互联网金融发展思路,未来好买在腾讯互联网金融战略中占据何种地位,好买和微信支付、财付通如何错位发展,外界还有诸多疑问。

腾讯旗下第三方支付公司财付通将于今年年末至明年初联手4家基金公司上线货币基金产品,据了解,这一计划目前并无变化。

也有业内人士分析表示,各互联网巨头对于发力互联网金融业务都有一个较为明确的思路,即需要迅速落子布局,但真正的行动计划还很模糊,处于边走边看的过程中。

更多互动 请登录金牛理财网—WWW.JNLC.COM

基金资讯 研究报告 理财数据 实用工具 全面互动

■ 中证金牛指数追踪

中证金牛基金指数跑赢大盘

上周沪深两市大幅下跌,上证综指跌幅达1.83%,而同期中证金牛股票型基金指数和中证金牛混合型基金指数逆市上涨,分别上涨0.83%和0.84%。长期来看,中证金牛基金指数表现更是显著超越市场:自2011年11月14日至上

周五,沪深300指数累计下跌10.7%,而两只中证金牛基金指数同期涨幅分别为6.62%和7.75%。

基金投资方面,海通证券建议投资者重点配置权益类基金,并提示投资者注意年末货币基金收益提升机会。(曹淑彦)

易方达黄金ETF平稳上市

12月16日,深交所和易方达基金精心筹备多年的深交所首只商品类ETF——易方达黄金ETF正式上市交易,上市首日成交额达到1.7亿元。易方达黄金ETF紧密跟踪上海黄金交易所AU99.99黄金现货实盘合约价格,其首发金额为5亿元。

易方达黄金ETF在国内成熟的股票ETF运作基础上有所创新,投资者不仅可以通过代办券商进行现金申赎,还可以通过上

市首日盘面来看,交投活跃,

其折溢价率与历史同类产品上

市首日基本持平。黄金ETF将黄金资产“证券化”,具有交易便

捷、结构透明、投资门槛低、交易成本低及流动性好等优点,投资者可以像买卖股票一样进行黄

金ETF投资。(常仙鹤)

南方医药保健基金获准发行

南方基金旗下首只医药保健基金——南方医药保健灵活配置基金已于日前正式获批,近期将面市。

值得一提的是,南方医药保健基金拟任基金经理杜冬松拥有11年证券从业经验,目前为南方基金研究部消费组组长、医药行业首席研究员。Wind统计显示,今年以来截至12月6日,杜冬松管理的南方新兴消费股票分级进取B份额净值增长30.95%,收益居135只封闭式基金第七位。(郑洞宇)

信诚添金A实行比例配售

在近期许多分级债基A开放申赎后出现大规模净赎回的背景下,信诚添金A却逆势突围,在最近一次的申购赎回开放日获得大手笔的净申购;据信诚基金披露的信诚添金分级债基金申购结果显示,12月12日申赎开放日中,信诚添金A共收到有效申购申请7.5亿元,有效赎回申请2.1亿元,净申购5.4亿元。而根据基金合同约定,此次信诚添金A开放申赎的同时,A,B份额将再度按照7:3比例配比,因此,此次申购信诚添金A的资金还将实行

定收益率首次引入利差概念,即A份额的年约定收益率为一年期

银行定期存款利率+利差。

据了解,信诚添金A第二个运作周

年的利差值确定为2%,因此其

在本次开放日后的年约定收益

率为5%。(李良)

财通启动期货投资经理实盘选拔赛

在专户方面不断发力期货资管业务的财通基金,于12月14日携手工商银行上海市分行在沪举办了“期货耀未来”中国顶级期货投资经理实盘邀请赛。据了解,该次活动的目的是为了帮助客户甄选出国内最优秀的期货投资团队,并发行国内首批MOM期货组合产品,为期货资管行业的稳健、持续发展贡献力量。

据了解,此次选拔赛着眼于3000万元级别的实盘操作,其中“荣耀之星”可直接获得管

平安银行发力两岸跨境金融业务

近日,平安银行在厦门举办主题为“中华心、共繁荣”的海峡两岸跨境金融银企联谊活动,并在此次会议上宣布该行“跨海峡人民币清算中心”正式挂牌。这意味着平安银行厦门分行将作为连接海峡两岸跨境金融合作及服务的门户,充分运用其地域和政策优势,在两岸经贸合作中发挥积极作用。平安银行副行长胡跃飞表示,在宏观经济和金融改革的指引下,平安银行将与台湾地区金融界、企业界在结算、

融资、清算等方面开展全方位合作,创新业务模式,实现两岸银企合作的共赢。

据了解,平安银行目前已与

台湾地区40多家银行开展结算和

清算业务,与近20家银行开展了

国际贸易融资合作,业务品种包

括跨境人民币融资、海外代付、福

费廷等,特别是跨境人民币融资业

务增长迅猛;供应链融资、国际

离岸等特色业务也在台资企

业及对台贸易客户中树立了良好

的口碑。(杜雅文)

QFII、融资融券客户和套利资金青睐

“T+0”给力 三类资金助华宝添益成交暴增

□本报记者 田露

12月16日,场内交易型货币基金华宝添益成交量继续领先沪深两市各类股票及ETF产品,其69.1亿元的成交金额略低于上一个交易日的76亿元,但已大幅超越了两市的热门股票华谊兄弟、苏宁云商等,同时也远远超越了华泰300ETF和上证50ETF等传统主流ETF产品。

尽管华宝添益折算成每份100元后进行交易,这使其天然就在成交金额上占据优势,但T+0交易机制的快捷、灵活,无疑极大地刺激了各类资金的参与欲望。

他同时表示,由于华宝添益还可以作为“两融”业务的保证金,这也吸引了不少融资融券客户,在融资融券时将华宝添益作为抵押品。而且由于在担保期间货币基金还具有收益,这远比现金抵押更为划算。

此外,T+0交易机制天然就是套利资金的温床。华宝兴业基金相关人士告诉记者,虽然目前华宝添益二级市场价格较为平稳,但对于大额资金而言,仍有可套利价差

空间,尤其是华宝兴业基金已与至少53家券商开展合作,使其将华宝添益的交易佣金设置为0,由此使一些套利资金几乎零成本操作。

虽然价格波动很小,但如果日内反复交易,累积下来,可能也能实现几个点的收益。”上述人士说道。

年末资金求稳意愿浓

相对于华宝添益的暴增,同样实现了T+0交易的债券ETF、黄金ETF受到投资者青睐的程度明显偏低。

“一是大家现在普遍对货币基金比较感兴趣。因为年底资金较紧,利率走高也是较好的形势。二是现在债市走熊,黄金价格比较低迷,导致债券ETF、黄金ETF在吸引股票账户中的闲置资金时,也缺少吸引力。”有基金公司人士这样说道。

而华宝兴业基金内部人士则指出,华宝添益目前已在多家券商实现的“交易零佣金”可能也是促成华宝添益如此“吸金”的重要因素。毕竟,对于许多套利资金或追求稳定的低收益的投资者而言,交易成本的高低,很大程度上对他们的行为起着决定性作用。

据中国证券报记者了解,华宝兴业基金公司今年在华宝添益这只重点产品上煞费苦心,不仅使之成为首只上市交易的货币型基金,而且逐步推动了多家券商在该产品的“零佣金”运作,此外,还分步扩大了可以进行基金申购的一级交易商。

虽然上市基金在二级市场的交易情况与基金公司营收没有直接关系,但一只产品在市场上的活跃,往往可以带来正反馈效应,推动基金规模逐步扩大。”一位业内人士评点道。

浦银货币获连续净申购

□本报记者 田露

临近年关,货币基金再度成为市场关注重点。从盈利能力看,根据Wind数据,截至12月6日,今年以来A类货币基金的平均净值增长率为3.51%,B类货币基金的平均净值增长率为3.51%,B类货币基金的平均收益率为3.69%,超过了上一年期定存利率。

展望2014年,浦银安盛固定收益部门表示,利率市场化仍然是金融市场的主基调,主要表现为银行

等金融机构的短端资金成本整体抬升。对于货币基金而言,通过配置银行存款和流动性较好的短期债券,仍有望获取较高收益。但由于资金压力对实体经济的传导作用,会导致部分企业的偿债能力下降,进而引发信用风险,因此,货币基金未来在信用风险管理上的加强将是工作重点。

广发基金温秀娟:货基收益或保持较高水平

□本报记者 常仙鹤

临年底,资金面再度成为市场关注重点。从盈利能力看,根据Wind数据,截至12月6日,今年以来A类货币基金的平均净值增长率为3.51%,B类货币基金的平均净值增长率为3.51%,B类货币基金的平均收益率为3.69%,超过了上一年期定存利率。

展望2014年,浦银安盛固定收益部门表示,利率市场化仍然是金融市场的主基调,主要表现为银行

示,对于货币基金来说,央行的态度决定一切,整个货币市场的流动性依赖于央行,而今年央行对流动性的态度一直是中性偏宽松的。在政策基调不变的前提下,市场资金从5月以来一直处于紧平衡状态,至今未变。货币基金主要投资品种之一的银行协议存款利率维持在5%左右的高位。同时,银行年底冲存款规模、春节老百姓集中提现、企业发放年终奖金等时间窗口因素,也将推动市场资金利率进一步走高。这意味着

目前是购买货币基金的好时机。

温秀娟预计,近期货币基金的收益率普遍在5%-6%,预计明年春节期间这种资金紧张的状况仍会持续,未来一段时期货币基金将保持较高的收益率水平。

金牛理财网数据显示,广发货币A2011年净值增长率在同类基金中排名第一。进入2013年11月以来,广发货币A7日年化收益率始终高于4.5%。截至12月11日,广发货币A、B7日年化收益率分别为5.02%、5.26%。

上证红利ETF今年超额收益逾3%

□本报记者 黄淑慧

在海通证券最新一期超额收益榜中,华泰柏瑞上证红利ETF最近三年超额收益在同类品种中位居第一。同花顺FinD10日数据显示,上证红利ETF仅2013年的超额收益就有3.11%。

理论上,ETF应是一只跟随指数涨跌的“大股票”,那么上证红利ETF这部分的超额收益从何而来?据华泰柏瑞相关人士介绍,上证红利指数锁定的是上证市场分红能力最强的50只股票,这些股票每年分红的概率较大。在成份股分红后,上证红利指数会随分红股票的价格除

息而自然回落,也就是说,指数的点位中并不包含股票的分红;但上证红利ETF的净值表现由于收到股票的现金分红,不会像指数一样自然回落。因此,上证红利ETF产生了相对指数的超额收益。举例来讲,上证红利ETF中的成份股中国银行6月18日每股分红0.175元,除息前股价为2.92元,即时股息率约为6%。除息日中国银行以除息价2.75元开盘,上证红利指数则按照中国银行的最新开盘价格计算指数开盘点位(指数点位中不包含该部分分红),而持有成份股中国银行的红利ETF则可以获得0.175元般的现金红利,所以ETF净值不会随分红回落。

关于控股股东部分股权解除质押的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

希努尔男装股份有限公司(以下简称“公司”)接到控股股东新郎希努尔集团有限公司(以下简称“控股股东”)通知,因控股股东新郎希努尔集团已偿还了平安信托有限责任公司(以下简称“平安信托”)的借款,新郎希努尔集团向平安信托支付的无限售流通股3,500万股(占公司总股本的10.94%)已解除质押,并于2013年12月13日在中证证券登记结算有限公司办理完成了相关解除质押登记手续。

截至目前,新郎希努尔集团共持有公司股份13,548,94万股,占公司总股本的42.34%。本次股权解除质押后,新郎希努尔集团所持有的公司股份仍有7,400万股处于质押状态,占公司总股本的23.12%。

特此公告。

希努尔男装股份有限公司董事会

2013年12月16日

证券代码:002485 证券简称:希努尔

公告编号:2013-035

证券代码:002364

证券简称:中恒电气

公告编号:2013-66

杭州中恒电气股份有限公司关于子公司收购南京北洋电力咨询有限公司过户完成的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

杭州中恒电气股份有限公司(以下简称“公司”)第五届董事会第十七次会议决议,同意公司全资子公司杭州中恒电气有限公司(以下简称“中恒电气”)以100%股权转让给南京北洋电力咨询有限公司(以下简称“北洋电气”),转让价格为人民币100万元。

北洋电气主要从事电力自动化系统的集成、设计、安装、调试、运行维护;计算机软硬件技术咨询及其他技术咨询服务;电力设备、五金机电、电子计算机、办公设备、办公耗材销售。

特此公告!

杭州中恒电气股份有限公司
董事会